

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ
ΣΩΜΑ»
(Δευτέρα, 12 Μαρτίου 2018)

Κυρίες και κύριοι,

Κυρίες μου η σημερινή εκδήλωση είναι αφιερωμένη σε όλες εσάς τις γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος.

Η 8η Μαρτίου, σε όλο τον κόσμο, αποτελεί μέρα μνήμης των αγώνων των γυναικών, για την κατάκτηση της ουσιαστικής κατοχύρωσης της ισότητας των φύλων και τον πολυδιάστατο ρόλο της γυναίκας σε όλα τα επίπεδα.

Σήμερα, παρά το γεγονός ότι οι γυναίκες, έχουν πετύχει πολλά τόσο σε θεσμικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο, παραμένουν κάποιες ανισότητες λόγω φύλου που ορισμένες φορές είναι εμφανείς σε διάφορους τομείς της πολιτικής, οικονομικής και κοινωνικής ζωής.

Το Πυροσβεστικό Σώμα τις τελευταίες δεκαετίες υποδέχτηκε στις τάξεις του γυναίκες οι οποίες εργάζονται καθημερινά με ζήλο, αφοσίωση και υψηλό αίσθημα ευθύνης. Ανταποκρίνονται με ιδιαίτερη επάρκεια και επιτυχία στα καθήκοντά τους και έχει πλήρως διασφαλιστεί η ισότητα στην πρόσβαση και στην εξέλιξή τους στο Σώμα.

Η ισότητα μεταξύ αντρών και γυναικών αποτελεί θεμελιώδες ανθρώπινο δικαίωμα, σε κάθε δημοκρατία και ως τέτοιο μας αφορά όλους. Ιδιαίτερα στο Πυροσβεστικό Σώμα το σύνολο του προσωπικού σέβεται και αναγνωρίζει την εργασιακή ισονομία και ισοτιμία. Και τούτο γιατί ευαισθητοποιείται από τη συνεχή και πολυδιάστατη προσφορά των γυναικών τόσο στον επιτελικό σχεδιασμό και την επιχειρησιακή δράση αλλά και σε άλλους ευαίσθητους διοικητικούς τομείς όπου λόγω της φύσης της μόνο η γυναίκα ενεργεί με σχεδόν απόλυτη επιτυχία. Την ισότητα, όμως, μεταξύ των δύο φύλων δεν την επιβάλουν μόνο οι νόμοι, την επιβάλουμε όλοι εμείς όταν στο πρόσωπο της κάθε γυναίκας συναδέλφου αντικρίζουμε την αδερφή, τη μάνα, τη φίλη, την κόρη μας που εκτιμούμε και σεβόμαστε τους κόπους, τις ανησυχίες της, την ικανότητα και την προσωπικότητά της.

Κυρίες μου, υπηρετούσες στην Ελληνική Αστυνομία και το Πυροσβεστικό Σώμα είμαστε ευτυχείς που βρίσκεστε ανάμεσα μας.
Σας ευχαριστώ πολύ